

Για 13η συνεχή χρονιά εκδίδεται το περιοδικό από καθηγητές και μαθητές

Κυκλοφόρησε η "Φωνή" του 1ου ΕΠΑΛ Ν. Ιωνίας

Η "Φωνή" του 1ου ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας κυκλοφόρησε και φέτος, για 13η συνεχή χρονιά και παρά τις αντίξοες οικονομικές συνθήκες. Μέσα από τις σελίδες του περιοδικού ο αναγνώστης μπορεί να ενημερωθεί για όλες τις ενδιαφέρουσες δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν στο σχολείο κατά τη διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς.

Αναλυτικότερα περιλαμβάνονται τα ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά προγράμματα που υλοποιήθηκαν, οι εκπαιδευτικές επισκέψεις εντός και εκτός Ελλάδας, ερευνητική εργασία, οι αθλητικές δραστηριότητες και συμμετοχές των μαθητών και του σχολείου, αλλά και οι απόψεις των εφήβων για διάφορα κοινωνικά θέματα. Επίσης αποτυπώνονται και διάφορα σχέδια γραφιστικής, αφού στο σχολείο θα λειτουργεί από το Σεπτέμβριο αντίστοιχη ειδικότητα.

Η συντακτική επιτροπή στο σχολικό περιοδικό "Η Φωνή του 1ου ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας" αποτελείται από τους εκπαιδευτικούς κ.κ. Ειρήνη Μαγκλάρα, Μαρία Κολυμένη, Αναστάσιο Χατζηγεωργίου, ενώ ο σχεδιασμός του εντύπου έγινε από τους μαθητές της Γ' Τάξης του Τμήματος Γραφικών Τεχνών Μαίρη Μάρου, Μαριαλένα Ρεβεζά, Δέσποινα Σκαλίμη και την

εκπαιδευτικό κ. Δήμητρα Κλένδρου.

Βέβαια στο περιοδικό έχουν γράψει κείμενα και απόψεις και πολλοί μαθητές.

Επίσης στο περιοδικό αναφέρονται και τα ονόματα των δώδεκα μαθητών που εισήχθησαν το 2014 στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Το νέο εκδοτικό εγχείρημα του σχολείου θα διανεμηθεί και σε μαθητές που ενδιαφέρονται να φοιτήσουν στο 1ο ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας για την ερχόμενη σχολική χρονιά.

Ο διευθυντής του σχολείου κ. Νίκος Μπαλαμώτης τόνισε πως "είμαστε χαρούμενοι, γιατί για ακόμη μια χρονιά εκδίδουμε το περιοδικό μας, η "Φωνή του 1ου ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας". Πρόκειται για το 19ο τεύχος στα τελευταία δεκατρία συνεχή χρόνια. Στο σχολείο μας προσπαθούμε όλοι, μαθητές και εκπαιδευτικοί να είμαστε δημιουργικοί. Μέσα



από τις σελίδες του περιοδικού μας μοιραζόμαστε τις δραστηριότητες της σχολικής μονάδας, τις σκέψεις μας και τις επιθυμίες μας για το μέλλον". Ο ίδιος πρόσθεσε πως "εκτός από

τη βασική μέριμνα του εκπαιδευτικού προσωπικού που είναι η ορθή και πολύπλευρη επιμόρφωση των μαθητών μας τόσο σε

γνώσεις και δεξιότητες της ειδικότητάς τους όσο και σε επίπεδο γενικής καλλιέργειας, ώστε να μπορέσουν να ανταποκριθούν στις πολυμέτρες προκλήσεις της σύγχρονης κοινωνίας, στο 1ο ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας διατηρούμε μια μακροχρόνια παράδοση υλοποίησης ευρωπαϊκών προγραμμάτων με στόχο την εξασφάλιση διεθνών εμπειριών τόσο στους μαθητές όσο και στους εκπαιδευτικούς μας".

Σημειώνεται πως από την ερχόμενη σχολική χρονιά θα επαναλειτουργήσει πλήρως ο τομέας εφαρμοσμένων τεχνών με ειδικότητες των γραφικών τεχνών και σχεδιασμού εσωτερικών χώρων, ενώ στο πρόγραμμα θα μπουν και νέες ειδικότητες, όπως της κομμωτικής, της αισθητικής, βοηθών φαρμακείου και βοηθών φυσικοθεραπευτή.

Επίσης θα συνεχίσουν δυναμικά οι τομείς μηχανολογίας (με ειδικότητες στις μηχανολογικές εγκαταστάσεις, στις θερμικές εγκαταστάσεις, στις εγκαταστάσεις ψύξης και κλιματισμού και στο μηχανικό και ηλεκτρικό σύστημα αυτοκινήτου) και σχεδιαστών δομικών έργων.

Φώτης Στανός